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Organizarea modului de primire prin poșta electronică a cererilor, 

declarațiilor și documentelor doveditoare pentru acordarea 
beneficiilor de asistență socială pentru persoanele cu domiciliul în 

comuna Brâncoveni, pe perioada instituirii stării de urgență 
 
 
           În baza Decretului nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență 
pe teritoriul României și în conformitate cu art. III din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr. 30 pentru modificarea si completarea unor acte 
normative, precum si pentru stabilirea unor masuri în domeniul protectiei 
sociale în contextul situatiei epidemiologice determinate de 
raspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, cu modificările și completările 
ulterioare, cererile, declarațiile și documentele doveditoare pentru 
solicitarea beneficiilor de asistență socială acordate din bugetul de stat 
prin bugetul Ministerului Muncii si Protectiei Sociale pot fi depuse în 
format letric sau prin posta electronică pentru următoarele beneficii de 
asistență socială: 
         a) ajutorul social acordat în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul 
minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare; 
     b) alocatia pentru sustinerea familiei acordata în baza Legii nr. 
277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, republicata, cu 
modificarile si completarile ulterioare; 
         c) ajutorul pentru încalzirea locuintei acordat în baza Ordonantei de 
urgenta a Guvernului nr. 70/2011 privind masurile de protectie sociala 
pentru perioada sezonului rece, aprobata prin Legea nr. 92/2012, cu 
modificarile si completarile ulterioare; 
         Cererile, declarațiile completate și documentele doveditoare pentru 
solicitarea beneficiilor de asistență socială se transmit prin poșta 
electronică la adresa de e-mail: pcb@primariabrancoveni.ro și în format 
letric prin poștă la adresa: Comuna Brâncoveni, Str. Primăverii, nr. 95, 
județul Olt.  
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